

ДВАДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Проект вноситься головою
Новомиргородської районної
державної адміністрації

Про районну комплексну соціальну
програму оздоровлення та відпочинку
дітей Новомиргородського району на
2014 - 2017 роки

Відповідно до частини шістнадцятої, статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 549-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на період до 2017 року»,

**районна рада
ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити районну комплексну соціальну програму оздоровлення та відпочинку дітей Новомиргородського району на 2014 - 2017 роки (далі – програма) (додається).

2. Рекомендувати районній державній адміністрації здійснити організаційні заходи з реалізації програми та передбачити видатки на фінансування заходів програми у межах асигнувань по розпорядниках коштів, які задіяні в реалізації програми.

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування району розробити та затвердити відповідні програми та передбачити видатки на їх фінансування.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, культури, роботи ЗМУ, молодіжної політики та спорту.

Голова районної ради

М.ЧЕПІЖАК

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Новомиргородської районної
ради

№ _____

**Районна комплексна соціальна програма
оздоровлення та відпочинку дітей
Новомиргородського району на
2014 - 2017 роки**

ПАСПОРТ

районної комплексної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей
Новомиргородського району на 2014 - 2017 роки

1.	Програма затверджена: рішенням районної ради від №	
2.	Ініціатор розроблення програми	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації
3.	Дата, номер і назва розпорядження голови облдержадміністрації про розроблення програми	Від квітня 2014 року № -р «Про підготовку районної комплексної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Новомиргородського району на 2014-2017 року»
4.	Розробник програми	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації
5.	Співрозробники програми	Відділ освіти райдержадміністрації, відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини райдержадміністрації, РТМО «Новомиргородське», відділ молоді та спорту райдержадміністрації, Ново миргородська міжрайонна виконавча дирекція Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Маловисківське міжрайонне управління санітарноепідслужби у Кіровоградській області, РВУ МВС України в Кіровоградській області, Новомиргородське РВ ДСНС України у Кіровоградській області
6.	Відповідальний виконавець програми	управління соціального захисту населення райдержадміністрації
7.	Учасники програми	Відділ освіти райдержадміністрації, відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини райдержадміністрації, РТМО «Новомиргородське», відділ молоді та спорту райдержадміністрації, Новомиргородська міжрайонна виконавча дирекція Фонду

		соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Маловисківське міжрайонне управління санітарноепідслужби у Кіровоградській області, РВУ МВС України в Кіровоградській області, Новомиргородське РВ ДСНС України у Кіровоградській області
8.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	-
9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Державний, районний, обласний, міський, селищний та сільські бюджети
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього, у тому числі:	2178,0
	кошти державного бюджету	304,0
	кошти обласного бюджету	350,0
	кошти районного бюджету	1344,8
	кошти небюджетних джерел	179,2
11.	Основні джерела фінансування програми	Державний, районний, обласний, міський, селищний та сільські бюджети

**Виконуюча обов'язки начальника
управління соціального захисту населення
районної державної адміністрації**

Н.СУШКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Новомиргородської районної
ради

№ _____

Районна комплексна соціальна програма оздоровлення та відпочинку дітей Новомиргородського району на 2014 - 2017 роки

I. Загальні положення

Районна комплексна соціальна програма оздоровлення та відпочинку дітей Новомиргородського району на 2014 - 2017 року (далі – програма) розроблена на виконання Закону України “Про оздоровлення та відпочинок дітей”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 549-р “Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на період до 2017 року”.

Турбота про стан здоров'я дітей є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління. Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей.

Підростаюче покоління, діти та підлітки є майбутнім потенціалом суспільства, від стану якості здоров'я якого залежить подальший розвиток незалежної України.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Рівень захворюваності дітей шкільного віку набуває значних масштабів і потребує посилення уваги місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Сьогодні загально визнаною цінністю світове співтовариство вважає стан здоров'я людини. Здоров'я нації розглядається як показник цивілізованості держави, що відтворює соціально-економічне становище суспільства. Світова спільнота вважає здоров'я населення головним критерієм доцільності та ефективності всіх без винятку сфер господарської діяльності. Близько 75% хвороб у дорослих є наслідком умов життя у дитячі та молоді роки.

На стан здоров'я сучасного мешканця Новомиргородського району впливає ціла низка факторів, серед яких значне місце посідають рівень та спосіб життя, шкідливі звички, екологічний стан в регіоні.

У структурі захворюваності дітей, як і в попередні роки, переважають хвороби органів дихання, хвороби шкіри та підшкірної клітковини, деякі інфекційні та паразитивні хвороби, хвороби органів травлення, травми, отруєння та деякі інші наслідки дії зовнішніх причин.

Одним з найбільших масових та доступних видів оздоровлення та відпочинку дітей традиційно вважається проведення літніх канікул у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

Діюча мережа закладів відпочинку району на сьогодні не відповідає сучасним потребам, матеріально-технічна база цих дитячих закладів застаріла, що не дозволяє створити належні умови для організації повноцінного оздоровлення та змістовного відпочинку дітей, рівень організації виховного процесу і дозвілля в закладах не відповідає вимогам сьогодення, зокрема не застосовуються повною мірою активні форми відпочинку.

Програма створена для розв'язання такої проблеми: створення сприятливих умов та реалізація права на якісне оздоровлення і відпочинок дітей.

III. Визначення мети програми

Метою Програми є зміцнення здоров'я дитячого населення Новомиргородського району шляхом удосконалення системи оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення державних гарантій щодо доступності та якості оздоровчих та відпочинкових послуг, збереження та розвитку мережі дитячих пришкільних таборів відпочинку району, сприяння модернізації їх інфраструктури відповідно до сучасних умов.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми

Вирішення проблеми, що склалася у сфері оздоровлення та відпочинку дітей Новомиргородського району, здійснюватиметься шляхом таких заходів:

забезпечення функціонування і розвитку мережі закладів шляхом відновлення матеріально-технічної бази діючих пришкільних таборів відпочинку;

контроль за діяльністю закладів оздоровлення та відпочинку незалежно від їх підпорядкування та форми власності з метою забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, оцінки стану організації та здійснення оздоровчо-виховного процесу, матеріально-технічної бази закладу і забезпечення відповідними фахівцями;

здійснення моніторингу організації оздоровлення та відпочинку дітей; налагодження співпраці між усіма структурами, причетними до організації оздоровлення та відпочинку дітей;

забезпечення повної безпеки дітей під час оздоровлення та відпочинку та організація якісного медичного обслуговування у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

Реалізація Програми розрахована на 2014-2017 роки.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів (районного, бюджетів органів місцевого самоврядування) та інших джерел фінансування.

Обсяги і джерела фінансування Програми наведені у додатку 1.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними пріоритетними завданнями Програми є:

збільшення кількості дітей, охоплених послугами оздоровлення та відпочинку, в першу чергу, дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, збільшення частки дітей, охоплених послугами оздоровлення;

вдосконалення системи міжвідомчої координації діяльності у галузі дитячого оздоровлення та відпочинку;

підвищення якості роботи педагогічного, медичного та іншого обслуговуючого персоналу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

підвищення культурного розвитку дітей під час проведення оздоровлення та відпочинку;

забезпечення безпечного перебування дітей у закладах оздоровлення та відпочинку;

забезпечення належного протипожежного стану закладів оздоровлення та відпочинку дітей.

Показники ефективності та продукту районної комплексної соціальної програми викладені у додатку 2.

Результативні показники:

забезпечення роботи 21 пришкільного табору відпочинку, які працюють на території району;

забезпечення щороку охоплення організованими формами оздоровлення та відпочинку не менш як 70% дітей шкільного віку, у тому числі:

100% - дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;

не менше 45% — дітей-інвалідів;

не менше 75% — дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;

не менше 12% — талановитих та обдарованих дітей.

зміцнення матеріально-технічної бази пришкільних таборів відпочинку;

розширення мережі пришкільних таборів відпочинку;

підвищення ефективності виховної, спортивно-оздоровчої діяльності дитячих закладів відпочинку;

створення в регіоні ефективної системи державно-приватного

партнерства у вирішенні найважливіших питань та проблем у сфері дитячого оздоровлення та відпочинку;

формування позитивних орієнтованих культурних потреб дітей та підлітків, їх прагнення до саморозвитку, самовдосконалення, збереження власного здоров'я, дотримання здорового способу життя;

зменшення негативних явищ у дитячому і підлітковому середовищі.

Напрями реалізації та заходи районної комплексної соціальної програми викладені у розділі VII.

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми

Поточна організація, контроль та координація виконання програми покладається на відповідального виконавця – управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням показників програми є:

здійснення аналізу за ходом виконання заходів програми та вжиття додаткових заходів, спрямованих на досягнення мети програми;

отримання та аналіз державної статистичної звітності, відомчої звітності про виконання заходів та показників програми;

залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації програми;

Структурні підрозділи райдержадміністрації, територіальні органи міністерств та відомств України в районі щороку до 10 грудня надають інформацію про хід реалізації програми управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації надає постійній комісії районної ради з питань освіти, культури, роботи ЗМУ, молодіжної політики та спорту узагальнений звіт про стан її виконання до 10 січня щороку до 2018 року .

**Показники продукту районної комплексної соціальної програми
оздоровлення та відпочинку дітей Новомиргородського району
на 2014-2017 роки**

№ з/п	Назва показника	Од. виміру	Вихідні дані на початок дії програми	2014 рік	2015 рік	2016 рік	2017 рік	Всього за період дії програми
I. Показники продукту								
1.	Кількість дітей, яким надано послуги з оздоровлення	осіб		25 осіб	27 осіб	27 осіб	28 осіб	107 осіб
2.	Кількість дітей, яким надано послуги з відпочинку	тис. осіб		1,7	1,6	1,6	1,6	8,1
II. Показники ефективності програми								
1.	Поліпшення показників охоплення дітей відпочинком та оздоровленням	%		100	100	100	100	100

Напрями реалізації та заходи обласної комплексної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2014- 2017 роки

№ з/п	Назва напрямку реалізації (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування тис.грн., в тому числі за роками				Очікуваний результат
						2014	2015	2016	2017	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Оздоровча діяльність	Придбання путівок для оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки.	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	обласний бюджет	3485,9	3653,2	3817,6	3989,4	Забезпечення сприятливих умов для зміцнення здоров'я дітей, які потребують особливої уваги та підтримки
				Департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації		2450,0	2400,0	2400,0	2400,0	
				Служба у справах дітей облдержадміністрації		90,0	90,0	90,0	90,0	
Всього за завданням						6025,9	6143,2	6307,6	6479,4	
	Забезпечити оздоровлення студентів соціально-незахищених категорій талановитої та обдарованої молоді.	2014-2017	Управління молоді та спорту облдержадміністрації	обласний бюджет	900,0	950,0	1000,0	1050,0		
	Забезпечити оздоровлення молодих спортсменів, які досягли особливих успіхів у спорті.	2014-2017		обласний бюджет	300,0	350,0	400,0	450,0		
Всього за завданням						1200,0	1300,0	1400,0	1500,0	

Придбання путівок для оздоровлення дітей АПК.	2014-2017	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	державний бюджет	229,0	239,3	250,0	261,3	Збільшення кількості оздоровлення дітей працівників агропромислового комплексу, забезпечення якісного відпочинку та оздоровлення
Забезпечити оздоровлення дітей в Міжнародному дитячому центрі «Артек» та Українському Дитячому Центрі «Молода гвардія»	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	державний бюджет	2501,6	2614,2	2760,6	2915,2	
Забезпечити оздоровлення дітей постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	державний бюджет	475,1	496,5	524,3	558,4	

Всього за завданням			3205,7	3350,0	3534,9	3734,9	
Здійснювати фінансування для придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення за повну їх вартість з подальшою видачею їх застрахованим особам з частковою оплатою у розмірі 10%.	2014-2017	Виконавча дирекція фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності	4900,0	4900,0	4900,0	4900,0	
Забезпечити часткове фінансування для придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення.	2014-2017	Федерація профспілок області	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	
Всього за завданням			5900,0	5900,0	5900,0	5900,0	

Забезпечити відпочинок дітей на базі таборів з денним перебуванням.

2014-2017

Райдержадміністрації, міськвиконкоми

місцеві бюджети

Бобринецький	89,4	86,9	84,4	81,9
Вільшанський	110	112	112	113
Гайворонський	250	265	275	290
Голованівський	382,8	412,8	442,6	492,7
Добровеличківський	395	374,5	384,3	399,5
Долинський	197,3	198,5	199,9	201,4
Знам'янський	244	245	246	252
Кіровоградський	340	350	360	370
Компаніївський	92,4	101,6	111,8	122,98
Маловисківський	250	300	350	400
Новгородківський	207	217,5	221,6	226
Новоархангельський	178	189,4	203,3	230
Новомиргородський	376,7	415,9	451,1	492,8
Новоукраїнський	295,7	322	341,5	363,4
Олександрівський	277,1	282,1	287,1	292,1
Олександрійський	308,2	308,2	308,2	308,2
Онуфріївський	74,2	77,9	81,8	85,9
Петрівський	278,1	305,2	325,8	325,8
Світловодський	228	243	256,2	260,8
Ульяновський	280	290	300	310
Устинівський	144	149,4	160	170,7
м. Знам'янка	100	100	100	100
м. Кіровоград	1259,7	1393,4	1401,5	1450,3
м. Олександрія	391,2	413,1	437,8	464,2
м. Світловодськ	320	330	340	350

Всього за завданням	7068,8	7483,4	7781,9	8153,68
----------------------------	---------------	---------------	---------------	----------------

Райдержадміністрації, міськвиконкоми залучені кошти

Бобринецький	105,1	102,2	99,2	96,3
Вільшанський	11,2	11,6	11,8	12
Гайворонський	300	300	300	305
Голованівський	20	25	25	30
Добровеличківський	5	6	8	9
Долинський	20	22	23	25
Знам'янський	20	20	20	20

Кіровоградський	60	62	65	67
Компаніївський	111,38	122,52		148,6
Маловисківський	100	120	140	140
Новгородківський	676	770	717,8	738,6
Новоархангельський	10	11,1	12	12,5
Новомиргородський				
Новоукраїнський				
Олександрівський	9,6	9,6	9,6	9,6
Олександрійський	160,9	160,9	160,9	160,9
Онуфріївський	122	128,1	134,6	141,3
Петрівський				
Світловодський	10,5	15	20	24
Ульяновський	20	20	20	20
Устинівський				
м. Знам'янка	10	10	10	10
м. Кіровоград				
м. Олександрія	400	400	400	400
м. Світловодськ	110	110	110	110

Всього за завданням	2171,68	2316,02	2176,9	2369,8
----------------------------	----------------	----------------	---------------	---------------

Придбання путівок для оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки. 2014-2017

Райдержадміністрації, міських конкоми місцеві бюджети

Бобринецький	230	240	250	260
Вільшанський	4	6	8	8
Гайворонський	60	63	65	68
Голованівський	160	180	195	210
Добровеличківський	10	10	10	10
Долинський	80	85	90	95
Знам'янський	50	55	60	65
Кіровоградський	50	50	60	70
Компаніївський	13,97	15,37	16,91	18,61
Маловисківський	300	350	400	450
Новгородківський	15	18	21	24
Новоархангельський	3157	3425	3425	3425
Новомиргородський	80	85	90	95
Новоукраїнський	80	85	90	95
Олександрівський	70	70,5	80	80,5

Олександрійський	99,3	99,3	99,3	99,3
Онуфріївський	60	65	68	73
Петрівський	85,5	86,5	90,5	91,5
Світловодський	20	28	25	30
Ульяновський	25	30	35	40
Устинівський	83,4	87,6	92	96,6
м. Знамянка	20	20	20	20
м. Кіровоград	490	600	660	720
м. Олександрія	100	100	100	100
м. Світловодськ	30	35	40	45

Всього за завданням	5373,17	5889,27	6090,71	6289,51
----------------------------	----------------	----------------	----------------	----------------

Райдержадміністрації, залучені міськвиконкоми кошти

Бобринецький	300	300	300	300
Вільшанський				
Гайворонський	15	17	18	20
Голованівський	100	110	120	130
Добровеличківський				
Долинський	10	15	15	20
Знамянський				
Кіровоградський				
Компаніївський	58,36	64,2	70,62	77,69
Маловисківський	1200	1200	1200	1200
Новгородківський	676	770	717,8	738,6
Новоархангельський				
Новомиргородський				
Новоукраїнський	60	65	70	75
Олександрівський				
Олександрійський				
Онуфріївський	683	690	693	696
Петрівський	85	95	105	115
Світловодський	25	25	30	35
Ульяновський	1082	1082	1082	1082
Устинівський				
м. Знамянка	20	20	20	20
м. Кіровоград	1675,7	1788	1900	2012
м. Олександрія				
м. Світловодськ				

Всього за завданням	5990,06	6241,2	6341,42	6521,29
----------------------------	----------------	---------------	----------------	----------------

	Забезпечити підготовку до відпочинку дітей.	2014-2017	Райдержадміністрації, міськвиконкоми	місцеві бюджети					
			Гайворонський		80,0	85,0	90,0	100,0	
			Знам'янський		15,0	15,0	15,0	15,0	
			Кіровоградський		55,0	60,0	65,0	70,0	
			Олександрійський		33,0	33,0	33,0	33,0	
Всього за завданням					183,0	193,0	203,0	218,0	
	Оздоровлення дітей, які перебувають на диспансерному обліку.	2014-2017	Долинська центральна районна лікарня	місцеві бюджети	15,0	17,0	19,0	20,0	
	Оздоровлення дітей, вихованців дитячо-юнацької спортивної школи.	2014-2017	Відділ молоді та спорту Новоукраїнської РДА		20	20	20	20	
	Оздоровлення дітей-інвалідів в санаторно-лікувальних закладах.	2014-2017	Олександрівська РДА		104,5	111	117,5	130,6	
Всього за завданням					139,5	148	156,5	170,6	
Організаційно-координаційна діяльність	Забезпечення міжвідомчої координації за оздоровленням та відпочинком дітей.	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	обласний бюджет	5,0	5,3	5,5	5,5	Забезпечення нагальних потреб дітей в оздоровленні, змістовному відпочинку, створення в області системи повноцінного відпочинку та оздоровлення
	Створення та забезпечення роботи оперативних штабів з координації проведення оздоровчої кампанії.	2014-2017		обласний бюджет	2,0	2,5	3,0	3,5	
	Забезпечення своєчасного проведення тендерних процедур закупівлі послуг з оздоровлення дітей.	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент освіти і науки облдержадміністрації						
	Вжиття заходів щодо розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, недопуску їх скорочення, перепрофілювання та використання не за призначенням.	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, дитячі оздоровчі заклади						

Поліпшення виховної, культурно-масової та фізкультурно-спортивної роботи з дітьми під час канікул, забезпечити використання у дитячих оздоровчих закладах сучасних методик проведення змістовного дозвілля дітей, ігровим і спортивним інвентарем та обладнанням.

2014-2017 Департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації, управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Підвищення рівня якості послуг з оздоровлення та відпочинку	Проведення на базі оздоровчих закладів семінарів, нарад для фахівців у сфері оздоровлення та відпочинку дітей.	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, дитячі оздоровчі заклади	5,3	5,5	5,5		
	Організація роботи регіональної телефонної лінії для оперативного вирішення проблемних питань літнього озлоповлення			1,2	1,3	1,4	1,5	
	Розробка інформатично-методичних, рекламних матеріалів з питань оздоровлення та відпочинку дітей.			5,3	5,5	6,0	7,0	
	Проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.			6,0	6,5	7,0		
	Забезпечити закріплення за територіальними лікувально-профілактичними закладами, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей для надання невідкладної і спеціалізованої медичної допомоги.			Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми				
	Забезпечити залучення кваліфікованих педагогічних, медичних та інших працівників для роботи у дитячих оздоровчих закладах, організацію та проведення в цих закладах практики студентів вищих навчальних закладів.	2014-2017	Департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації					Забезпечення дитячих оздоровчих закладів кваліфікованими педагогічними та медичними працівниками, сезонна зайнятість студентської молоді
Забезпечити впровадження електронної системи обліку дітей, які потребують оздоровлення.	2014-2017	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	10,0	2,0	2,0	2,0		
Вжиття заходів щодо підвищення ефективності оздоровчих послуг для дітей, посилення медичного компоненту в діяльності дитячих оздоровчих закладів.	2014-2017	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, головне управління державної епідеміологічної служби					Проведення дітям диспансерної групи реабілітаційно-відновлювального лікування	
Всього за завданням				16,5	8,8	9,4	10,5	

Підвищення культурного розвитку дітей під час проведення оздоровлення та відпочинку	Проведення презентацій книжкових виставок, організація відеопереглядів дитячих фільмів, екскурсії бібліотеками.	2014-2017	Департамент культури, туризму та культурної спадщини облдержадміністрації, бібліотечні заклади області
	Проведення виїзних та стаціонарних вистав та концертних програм.	2014-2017	Департамент культури, туризму та культурної спадщини облдержадміністрації, бібліотечні заклади області
	Організація екскурсій музеями області, по туристично-рекреаційним маршрутам, проведення фотовиставок, виставок. декоративно-прикладного мистецтва	2014-2017	Департамент культури, туризму та культурної спадщини облдержадміністрації, бібліотечні заклади області
6. Забезпечення безпечного перебування дітей у закладах відпочинку та оздоровлення	Організувати встановлення дорожніх знаків і місцях розташування закладів оздоровлення та відпочинку дітей, в тому числі у місцях, пристосованих для купання дітей	2014-2017	Управління МВС України в області
	Проводити перевірку технічного стану автотранспорту для перевезення дітей та забезпечення супроводу організованих груп дітей, які направляються на оздоровлення.	2014-2017	
	Організація та проведення заходів з метою виявлення безпритульних та бездоглядних дітей .	2014-2017	
	Посилення контролю за додержанням суб'єктами підприємницької діяльності правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.	2014-2017	
	Проводити лекції, бесіди з дітьми та їх батьками щодо безпечного відпочинку дітей та запобігання вчинення ними кримінальних та адміністративних правопорушень.	2014-2017	

7 Забезпечення належного протипожежного стану закладів відпочинку та оздоровлення дітей	Виведення на пульт централізованого спостереження сигналів від приймально-контрольних приладів автоматичної пожежної сигналізації з послідуочим укладанням договорів на її технічне обслуговування.	2014-2017	Директори закладів оздоровлення	залучені кошти	17,63	17,63	17,63	17,63
	Проведення обробки вогнегасною сумішшю дерев'яних конструкцій горючих приміщень.				40	57,6	44	53,6
	Проведення замірів опру ізоляції електромереж.				11,9	11,9	11,9	11,9
	Проведення технічного обслуговування первинних засобів пожежогасіння.				15,08	15,08	15,08	15,08
	Проведення паспортизації пляжів, обстеження та очистку дна акваторій.				11,5	11,5	11,5	11,5
Всього за завданням					96,11	113,71	100,11	109,71

VII. Напрями реалізації та заходи районної комплексної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Новомиргородського району на 2014- 2017 роки

№ з/п	Назва напрямку реалізації (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування тис.грн., в тому числі за роками				Очікуваний результат
						2014	2015	2016	2017	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.					районний бюджет	50	50	50	50	Забезпечення сприятливих умов для зміцнення здоров'я дітей, які потребують особливої уваги та підтримки
	Збільшення кількості дітей, охоплених послугами оздоровлення та відпочинку	1) Забезпечити оздоровлення дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки на базі стаціонарних оздоровчих закладів	2014-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	субвенція обласного бюджету	80	85	90	95	
Всього за завданням						130	135	140	145	
		2) Забезпечити відпочинок дітей на базі таборів з денним перебуванням	2014-2017	Відділ освіти райдержадміністрації	районний бюджет	282,3	283,5	285,0	290,0	
Всього за завданням						282,3	283,5	285,0	290,0	
		3) Забезпечити оздоровлення дітей в Міжнародному дитячому центрі «Артек» та Українському Дитячому Центрі «Молода гвардія»	2014-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації,	державний бюджет	76,0	76,0	76,0	76,0	
Всього за завданням						76,0	76,0	76,0	76,0	
		4) Здійснювати оздоровлення та відпочинок дітей застрахованих осіб в дитячих закладах оздоровлення, у тому числі розташованих на території області	2014-2017	Виконавча дирекція фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності	інші джерела (небюджетні кошти)	44,8	44,8	44,8	44,8	
Всього за завданням						44,8	44,8	44,8	44,8	
		5) Забезпечити підготовку до відпочинку дітей	2014-2017	відділ освіти райдержадміністрації	районний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	
Всього за завданням						0,0	0,0	0,0	0,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	Вдосконалення системи міжвідомчої координації діяльності в галузі дитячого оздоровлення та відпочинку	1) Забезпечення координації за оздоровленням та відпочинком дітей	2014-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	районний бюджет					Забезпечення нагальних потреб дітей в оздоровленні, змістовному відпочинку, створення в районі системи повноцінного відпочинку та оздоровлення
		2) Створення та забезпечення роботи оперативних штабів з координації проведення оздоровчої кампанії		Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	районний бюджет					
		3) Вжиття заходів щодо розвитку мережі дитячих закладів відпочинку, недопускати їх скорочення, перепрофілювання та використання не за призначенням		Відділ освіти райдержадміністрації						
		4) Поліпшення виховної, культурно-масової та фізкультурно-спортивної роботи з дітьми під час канікул, забезпечити використання у дитячих закладах відпочинку сучасних методик проведення змістовного дозвілля дітей, ігровим і спортивним інвентарем та обладнанням		Відділ молоді та спорту райдержадміністрації						
Всього за завданням						0,0	0	0	0,0	

3	Підвищення якості роботи педагогічного, медичного та іншого обслуговуючого персоналу дитячих закладів відпочинку	1) Забезпечити закріплення за територіальними лікувально-профілактичними закладами, дитячих закладів відпочинку дітей для надання невідкладної і спеціалізованої медичної допомоги	2014-2017	КЗ "Новомиргородський ЦПМСД"						
		2) Забезпечити впровадження електронної системи обліку дітей, які потребують оздоровлення		управління соціального захисту населення райдержадміністрації,	районний бюджет	1,0	1,0	1,0	1,0	
Всього за завданням						1,0	1,0	1,0	1,0	

4	Підвищення культурного розвитку дітей під час проведення відпочинку	1) Проведення презентацій книжкових виставок, організація відеопереглядів дитячих фільмів, екскурсії бібліотеками, музеями	2014-2017	Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини райдержадміністрації						
---	--	--	-----------	--	--	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5	Забезпечення безпечного перебування дітей у закладах відпочинку	2) Проводити перевірку технічного стану автотранспорту для перевезення дітей та забезпечення супроводу організованих груп дітей, які направляються на оздоровлення	2014-2017	Управління МВС України в Кіровоградській області						
Всього за завданням					0,0	0,0	0,0	0,0		

Орієнтовні видатки на забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей у розрізі районів та міст обласного значення

№ підpunkту заходів	Назва заходу програми	термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування тис.грн., в тому числі за роками			
до пункту 1.1	Забезпечити оздоровлення дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки на базі стаціонарних оздоровчих закладів	2014-2017	Райдержадміністрації, міськвиконкоми	бюджети районів та міст обласного значення	2014	2015	2016	2017
			Бобринецький		230,0	240,0	250,0	260,0
			Вільшанський		4,0	6,0	8,0	8,0
			Гайворонський		60,0	63,0	65,0	68,0
			Голованівський		160,0	180,0	195,0	210,0
			Добровеличківський		10,0	10,0	10,0	10,0
			Долинський		80,0	85,0	90,0	95,0
			Знам'янський		50,0	55,0	60,0	65,0
			Кіровоградський		50,0	50,0	60,0	70,0
			Компаніївський		14,0	15,4	16,9	18,6
			Маловисківський		300,0	350,0	400,0	450,0
			Новгородківський		15,0	18,0	21,0	24,0
			Новоархангельський		31,6	34,2	34,2	34,2
			Новомиргородський		80,0	85,0	90,0	95,0
			Новоукраїнський		80,0	85,0	90,0	95,0
			Олександрівський		70,0	70,5	80,0	80,5
			Олександрійський		99,3	99,3	99,3	99,3
			Онуфріївський		60,0	65,0	68,0	73,0
			Петрівський		85,5	86,5	90,5	91,5
			Світловодський		20,0	28,0	25,0	30,0
			Ульяновський		25,0	30,0	35,0	40,0
			Устинівський		83,4	87,6	92,0	96,6
			м. Знам'янка		20,0	20,0	20,0	20,0
			м. Кіровоград		490,0	600,0	660,0	720,0
			м. Олександрія		100,0	100,0	100,0	100,0
			м. Світловодськ		30,0	35,0	40,0	45,0
Всього за завданням					2247,7	2498,5	2699,9	2898,7

Райдержадміністрації, міськвиконкоми	інші джерела (небюджетні і кошти)				
Бобринецький		300,0	300,0	300,0	300,0
Вільшанський					
Гайворонський		15,0	17,0	18,0	20,0
Голованівський		100,0	110,0	120,0	130,0
Добровеличківський					
Долинський		10,0	15,0	15,0	20,0
Знам'янський					
Кіровоградський					
Компаніївський		58,4	64,2	70,6	77,7
Маловисківський		1200,0	1200,0	1200,0	1200,0
Новгородківський		676,0	770,0	717,8	738,6
Новоархангельський					
Новомиргородський					
Новоукраїнський		60,0	65,0	70,0	75,0
Олександрівський					
Олександрійський					
Онуфріївський		683,0	690,0	693,0	696,0
Петрівський		85,0	95,0	105,0	115,0
Світловодський		25,0	25,0	30,0	35,0
Ульяновський		1082,0	1082,0	1082,0	1082,0
Устинівський					
м. Знам'янка		20,0	20,0	20,0	20,0
м. Кіровоград		1675,7	1788,0	1900,0	2012,0
м. Олександрія					
м. Світловодськ					
Всього за завданням		5990,1	6241,2	6341,4	6521,3

до пункту
1.2

Забезпечити
відпочинок дітей на
базі таборів з денним
перебуванням

2014-2017 Райдержадміністрації,
міськвиконкоми

бюджети
районів та
міст
обласного
значення

Бобринецький	89,4	86,9	84,4	81,9
Вільшанський	110,0	112,0	112,0	113,0
Гайворонський	250,0	265,0	275,0	290,0
Голованівський	382,8	412,8	442,6	492,7
Добровеличківський	395,0	374,5	384,3	399,5
Долинський	197,3	198,5	199,9	201,4
Знам'янський	244,0	245,0	246,0	252,0
Кіровоградський	340,0	350,0	360,0	370,0
Компаніївський	92,4	101,6	111,8	123,0
Маловисківський	250,0	300,0	350,0	400,0
Новгородківський	207,0	217,5	221,6	226,0
Новоархангельський	178,0	189,4	203,3	230,0
Новомиргородський	376,7	415,9	451,1	492,8
Новоукраїнський	295,7	322,0	341,5	363,4
Олександрівський	277,1	282,1	287,1	292,1
Олександрійський	308,2	308,2	308,2	308,2
Онуфріївський	74,2	77,9	81,8	85,9
Петрівський	278,1	305,2	325,8	325,8
Світловодський	228,0	243,0	256,2	260,8
Ульяновський	280,0	290,0	300,0	310,0
Устинівський	144,0	149,4	160,0	170,7
м. Знам'янка	100,0	100,0	100,0	100,0
м. Кіровоград	1259,7	1393,4	1401,5	1450,3
м. Олександрія	391,2	413,1	437,8	464,2
м. Світловодськ	320,0	330,0	340,0	350,0
Всього за завданням	7068,8	7483,4	7781,9	8153,7

Райдержадміністрації, міськвиконкоми	інші джерела (небюджетні і кошти)				
Бобринецький		105,1	102,2	99,2	96,3
Вільшанський		11,2	11,6	11,8	12,0
Гайворонський		300,0	300,0	300,0	305,0
Голованівський		20,0	25,0	25,0	30,0
Добровеличківський		5,0	6,0	8,0	9,0
Долинський		20,0	22,0	23,0	25,0
Знам'янський		20,0	20,0	20,0	20,0
Кіровоградський		60,0	62,0	65,0	67,0
Компаніївський		111,4	122,5	134,8	148,6
Маловисківський		100,0	120,0	140,0	140,0
Новгородківський		676,0	770,0	717,8	738,6
Новоархангельський		10,0	11,1	12,0	12,5
Новомиргородський					
Новоукраїнський					
Олександрівський		9,6	9,6	9,6	9,6
Олександрійський		160,9	160,9	160,9	160,9
Онуфріївський		122,0	128,1	134,6	141,3
Петрівський					
Світловодський		10,5	15,0	20,0	24,0
Ульяновський		20,0	20,0	20,0	20,0
Устинівський					
м. Знам'янка		10,0	10,0	10,0	10,0
м. Кіровоград					
м. Олександрія		400,0	400,0	400,0	400,0
м. Світловодськ		110,0	110,0	110,0	110,0
Всього за завданням		2281,7	2426,0	2421,7	2479,8

до пункту
1.10

Забезпечити
підготовку до
відпочинку дітей

**Райдержадміністрації,
міськвиконкоми**

бюджети
районів та
міст
обласного
значення

Гайворонський	80,0	85,0	90,0	100,0
Знам'янський	15,0	15,0	15,0	15,0
Кіровоградський	55,0	60,0	65,0	70,0

Олександрійський	33,0	33,0	33,0	33,0
Всього за завданням	183,0	193,0	203,0	218,0